



नेहरू नगर जैन महिला परिषद ने बाटे सकोरे

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल  
चूनाब में भाग लेकर मतदान करने और लोको को अधिक से अधिक मतदान करने हेतु प्रेरित करने का जागरूकता अभियान चलाने की भी प्रतिज्ञा ली। इस अवसर पर नेहरू नगर आखिल भारतीय दिगंबर जैन महिला परिषद का अध्यक्ष दीपिका जैन, सचिव माधुरी जैन, कोषाध्यक्ष साहिका जैन, सहाय महिला परिषद की सदस्य मौजूद थीं।

जनसंपर्क विभाग के साथव को मिलेगा लोक संपर्क सम्मान



भोपाल । पुलिसक लियेसस सोसायटी ओफ इंडिया के भोपाल चैटर द्वाय कडा आयोजित किये जाने वाले राष्ट्रीय जनसंपर्क दिवस के कार्यक्रम में जनसंपर्क विभाग के अरु संवाकल चौधय थायथा को लोक संपर्क सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। यह सम्मान कार्यक्रम स्वतंत्र भवन भोपाल के गौराजीनी सभागार में सुबह साईं दस बजे से आयोजित होगा। पीआरएसआई भोपाल चैटर के अध्यक्ष मनोज कुमार द्विवेदी ने बताया है कि राष्ट्रीय जनसंपर्क दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में "समान मूल्य और उन्माता भारत "जनसंपर्क के परिप्रेक्ष्य में" विषय पर विश्व व्यापकता का भी आयोजन किया जाएगा। पीआरएसआई भोपाल चैटर द्वारा आयोजित राष्ट्रीय जनसंपर्क दिवस के कार्यक्रम में मध्यप्रदेश के नगरपालिका मीडिया, टी.वी. मीडिया और कॉर्पोरेट मीडिया के कार्यपालक महिशा प्रकरार, टी.वी. एंकरों और जनसंपर्क प्रोफेशनल्स को अचला और उज्जला सम्मान सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम में पंचमी वैद्य डॉ. बालेन्द्र प्रकाश, वरिष्ठ प्रकरार चैटर लेडी श्रीराम कोलेज नई दिल्ली पत्रकारिता विभाग को मुखर डॉ. तिरिका नन्दा और वरिष्ठ प्रकरार और राजनीतिक विश्लेषक गिरिजा शंकर विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

भोपाल के कलाकारों ने निर्माई है भूमिका कर्ज के मर्ज से बचने का संदेश देती है 'डेवाली'

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल

भाषाई फिल्मों के निर्माण का सिलसिला कुछ थस सा गया था जो फिर शुरू हुआ है मध्य प्रदेश में तीन चार वर्ष बाद 'डेवाली' नाम से नई सिंधी फिल्म प्रेम सावनी के निर्देशन में प्रदर्शित हुई। इसमें राजधानी के सिंधी रॉयंग क्षेत्र में समय-समय पर अवमूल्यन को घटाना देखने को मिलती है, जब अधिक मुनाफा कमाने और कर्ज के पैस पर ऐसी आगम को जित्दायों जनों को नव धनाह्य लोको को प्रवृत्ति आन्यभवात बना जाती है। फिल्म का कथानक ऐसे ही एक व्यापारी परिवार से जुड़ा है। बाजार से निराश गए कर्ज का पैसा ना लौटा पाये पर विस्थापन से ग्रस्त होकर खुद को दिवालिया घोषित करने और परिवार के सदस्यों द्वारा खुदकुशी जैसे कदम उठाने को कदाभी का आधार बनाया गया है। कुछ व्यापारियों को जबह से बाजार व्यवस्था और व्यापार क्षेत्र को छवि भी खराब होती है। उद्योग व्यापार में निवेश के लिए त्राा देने का भरपौरा भी टूटता है। फिल्म साथ सुरुय व्यापार करने का संदेश देती है। कोरोना काल के पश्चात वनी यह प्रथम



सिंधी फिल्म है। इसके मूली बहानी है। राजधानी में इसका प्रथम प्रदर्शन रंग महल सिनेमा घर में हुआ। पूजा अर्चना में समाजसेवी श्री चंदा लालचंद, पूर्व प्रमुख सचिव विधानसभा श्री भावना देव इसलानी, सेवानिवृत्त आईपीएस एम आर आनंदती शामिल हुए और फिल्म

रबीन्द्रनाथ टैगोर विश्वविद्यालय का प्रतिष्ठा अयोजन "शोध विश्वर 2024" 3-4 मई को

भोपाल । रवीन्द्रनाथ टैगोर विश्वविद्यालय व सहयोगी संस्थाओं द्वारा अंतर्राष्ट्रीय शोध और नवाचार सम्मेलन "शोध विश्वर 2024" का आयोजन 03 और 04 मई 2024 को विश्वविद्यालय परिसर में किया जा रहा है। यह शोध विश्वर का प्रथम संस्करण है। इस वर्ष का विषय "विश्वर भारत-नया भारत" है। यह सम्मेलन सर्वसुलभ डेवेलपमेंट लुक, लोकतन्त्र, रोजगार, नई शिक्षा नीति, डिजिटल इंडिया, एआरएमडी, स्वयं सहायता, मिशन बजर, पाँचसुरा केंद्रों, लक्ष्मी सिरम्भ, डिजिटल सिस्टम, साइबर सुरक्षा, विनियम मौल्य जैसे राष्ट्रीय मिशनों में शोध के साधन से योगदान को प्रोत्साहित करेगा। प्रतिबंध को तरा इस वर्ष भी शोध विश्वर के अंतर्गत विषय "पेरु अनुशासनी" और सिस्चन प्रोजेक्ट "नवनिर्माणों" प्रतिशोभाता का अयोजन किया जा रहा है। विश्वविद्यालय के कुलपति पी. राजनी कान्त ने बताया कि विश्वविद्यालय भारत से विकासोन्मुख भारत बनाने की दिशा में यह सम्मेलन एक मील का पत्थर साबित होगा। वहीं कुलसचिव डॉ. विजय सिंह ने कहा कि विश्वविद्यालय शोध विश्वर के माध्यम से युवाओं को एक नया पोटेंशियल उल्लेख करा रहा है।

क्रेजी गुप के आयोजन में दिखी अनेकता में एकता की झलक

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल

अनेकता में एकता भारत की विशेषता है। देश में विभिन्न धार्मिक और सांस्कृतिक उत्सव विविध रूपों में मनाए जाते हैं, गुप को अनेकता में एकता की इसी थीम पर क्रेजी गुप के कार्यक्रम आयोजित किया। कार्यक्रम में मुख्यतः भारत देश में के विभिन्न भागों में नव वर्ष संभार हेतु किए जाने वाले समारोह के बारे में विस्तृत जानकारी सारा की गई। यह जानकारी देश की सांस्कृतिक विरासत के साथ ही महानिर्मोहों के द्वारा पहले अरु परिभाषा एवं संबंधित श्रिति के न्यून व गायन पर आयोजित रही। देश भर के प्रमुख शहरों की झलक सस आयोजन में देवने को मुहुरी जैसे पंचमय बैसाकुल का नय वड के आगम को भीगी में मनाया जाता है जहां पर फलाल बना रहता है एवं सभी और खुशहाली की आशावादी बना रहता है इसी तरह कर्नाटक तेलंगाणा आंध्र प्रदेश विमानगुडु और केरल में नव वर्ष के आगम को खुशी में आदि पर के रूप में मनाया जाता है महाराष्ट्र में



इसे गुपु पञ्जा के रूप में मनाते हैं और सिंधी गुपु इस दिन को पैचों पैचों भी देते हैं। गुपु पूर्वोत्तर रमण अरम में इस पर को बिहू पर के नाम से मनाया जाता है बैसाकुल चेटीचंड आदि गुपु पञ्जा बिहू स्व एक ही दिन मनाया जाता है वहीं भारततरफ की खुबपुरती है कि सिंधि श्रिति में मनाया जा रहा सारे कार्यक्रम अनेकता में एकता के रूप में स्वयं में प्रदर्शित किए जाते हैं। कार्यक्रम का संवालय श्रीमती नंजीआ शोरगे ने प्राची आयोजन का थीम श्रीमती आर्नाका कुमार , प्राची पांडे, सुरती व्यास, संगीता मिश्रा ,नीक, वानी सपनी ने मिलकर तैयार की।

सच जलैमर

ओरी का कूल लुक तो माहिटा ने दिखाया गजब का अंदाज



हर दिन सोशल मीडिया पर बॉलीवुड सेलेब्स से लेकर टीवी इंडस्ट्री के स्टारस के लुक वापरल होते हैं, जिनको बेहद पसंद किया जाता है। हाल ही में ऐसे ही कुछ सेलेब्स के लुक वापरल हो रहे हैं, जिनको बेहद पसंद किया जा रहा है। वापरल हो रही स्टाइलों में सेलेब्स के गजब लुक और शानदार अंदाज देखने को मिल रहा है, जिनको बेहद पसंद किया जा रहा है। चलिए नजर डालते हैं उनको वापरल हो रही स्टाइलों में दिख रहे स्टाइल पर।

बॉलीवुड एक्टर आदित्य रॉय कपूर हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर नजर आए। इस दौरान एक्टर एक दम सिंपल लुक में नजर आए और उनके फैस को बेहद पसंद आ रहा है। उनके इस अंदाज को फैस बेहद पसंद कर रहे हैं। एक्टर डार्क टी-शर्ट और जींस में नजर आ रहे हैं, जिसके साथ एक्टर ने एक पैज भी कैरी कर रची है, जो उनके लुक को और कूल बना रही है। तस्वीरों को बेहद पसंद किया जा रहा है। टीवी इंडस्ट्री की जानी-मानी एक्ट्रेस माहिटा शर्मा भी हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर स्टाट हुईं। इस दौरान एक्टर बेहद खुबसूरत और सिंपल लुक में नजर आईं, जिन्होंने वहां मीजुड पेर्याको को खूब ध्यान खींचा। एयरपोर्ट में एक्टर स्लैक आउटफिट में नजर आ रही हैं। साथ ही उन्होंने पैज को खूब सारे पोज भी दिए। उनकी तस्वीरों को खूब बेहद पसंद किया जा रहा है। शाहरुख खान की सुपरहिट फिल्म जानन का टाइटल ट्रैक कोज करने करने वाली सिंगर और पेरर राजा कुमारी शर्मा भी हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर नजर आईं। इस दौरान सिंगर ब्याडर शर्ट के साथ जींस और ब्लैक लॉग ओवरसाइज जैकेट कैरी कर नजर आ रही हैं। इसके साथ ही उन्होंने अपने बालों को पोंचा हुआ है और सलमानस लगा रखे हैं। उनके इस लुक को भी बेहद पसंद किया जा रहा है। अक्षर से बॉलीवुड सेलेब्स और स्टार किड्स के साथ नजर आने वाले ओरी उनमें ओरहाण अवगामानी भी हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर नजर आए। इस दौरान ओरी ग्रीन टी-शर्ट और लाइड कलर के शॉर्ट्स में नजर आ रहे हैं। साथ ही ओरी ने अपने बालों को पोचा हुआ है और हाथ में अपना फोन पकड़ा हुआ है। इस दौरान ओरी ने वहां मीजुड पैज को खूब सारे पोज भी दिए। यूट्यूबर और विंग बॉस ओटीटी 2 के विनर एल्विन यादव भी हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर नजर आए। इस दौरान एल्विन काफ़ी शानदार स्टाइल कैरी किए नजर आ रहे हैं। एल्विन ब्लैक टी-शर्ट के साथ ब्लैक पैट आर डैमिंग जैकेट कैरी किए नजर आ रहे हैं। इसके साथ ही उन्होंने ब्लैक सलमास लगा रखे हैं और लॉन्ग पैज पकड़ा हुआ है। उनके इस लुक को भी काफी पसंद किया जा रहा है।



दीपिका पादुकोण ने लेडी सिंघम बन किया फैस को इंप्रेस

रोहित शेट्टी ने सिंघम अगेन से दीपिका पादुकोण का लुक शेयर कर इंटरनेट पर खलबली मचा दी है। साथ ही रोहित ने बहुत खास फैसण भी लिखा है। पुलिस को बर्दी में दीपिका पादुकोण बहुत दमदार दिख रही है। बता दें कि रोहित शेट्टी की फिल्म में पुलिस ऑफिसर का रोल निभाने वाली दीपिका पादुकोण पहली एक्ट्रेस हैं। रोहित शेट्टी ने कुछ देर पहले फैस के साथ दीपिका पादुकोण का नया लुक शेयर किया है। फोटो में एक्ट्रेस आइकोनिक पोज देती दिख रही हैं। उन्होंने फैसण में लिखा, माय हीरो। फिल्म में भी और फिल्म में भी। लेडी सिंघम % बता दें कि कुछ दिन पहले ही दीपिका को शूट से तस्वीरें भी समने आई थीं, जो मिमेटों में वापरल हो गई थी। बता दें कि दीपिका पादुकोण इस

फिल्म में पुलिस ऑफिसर का रोल निभानी नजर आएंगी। अजय देवगन को तरह फैस उनके दमदार रोल देखने के लिए एक्ट्रेस पॉपुलर हैं सिंघम अगेन में राजनी सिंह, अक्षय कुमार, दाहगर श्रॉफ, अर्जुन कपूर और करीना कपूर जैसे सिंघर भी नजर आएंगे। पोस्टर में वो अरु पर चरमा लगाई दिख रही हैं। बता दें कि फिल्म सिंघम अगेन से जुड़ा हर एक पोस्टर सोशल मीडिया पर जबरन वायरल हो रहे हैं। मेकर्स के साथ-साथ फैस को भी इस मूवी से बहुत उम्माते हैं। दीपिका पादुकोण और रणधीर सिंह ने कुछ दिन पहले ही फैस के साथ पोस्टर शेयर कर प्रेनैसी का जानकारी दी। कुछ समय में दोनों पॉपुलर बन जाएंगे। फैस कल से गुड न्यूज सुनने के लिए बहुत एक्ससाइटेड हैं।

